
令和３年度 高田東小学校 ここまでの取組 （令和４年２月１４日現在） 
 

チャレンジ 

〇どうしたらできるかを考える できる工夫を！ 

 【日光修学旅行】 令和３年１１月３０日（火）～１２月 １日（水） 

 

 

 

 

 

 

 【４年生道志宿泊体験学習】 令和３年１２月１４日（火）～１５日（水） 

 

 

 

 

 

 

 【音楽交流会】 １日目：２月７日（月） ２日目：２月８日（火） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇講師を招いての学習活動 

 ５年生「高田のまちの防災」     卓球クラブ   卓球協会の方による「小学生卓球巡回教室」 

 

 

 

 

 

 



オンライン工場見学（５年生） 派遣栄養士 食育（全学年） 

 

 

 

 

 

 

 

 ３年生 醤油博士に！ ４年生 「横浜市芸術文化教育プラットフォーム学校プログラム」 

 

 

 

 

 

 

なかよし 
〇児童会活動   『長縄集会 ～６年生に挑戦！～』 

 

 

 

 

 

 

 人権週間 ありがとうブーケ 放送でも紹介 

 

 

 

 

 

 

 

進んで学ぶ 
〇「主体的・対話的で深い学び」の実現を目指した授業改善 

テーマ「自分を見つめ、よりよく伸びようとする子どもの育成～多様な考えにふれ、自分の変容を実感できる学びづくり～」 

 

 

 

 

 

 



〇プログラミング教室（6年生） MESH を使って 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇雪遊び 

 

 

 

 

 

 

 

〇書き初め 1 年生  3 年生       6 年生 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価について 

 次ページ以降の資料をご覧ください。 

今後の予定 
 

4 年生「10歳を祝う会」 動画配信の予定 

6 年生「感謝の会」 動画配信の予定 

3 月 11日（金） 6 年生を送る会 

3 月 18日（金） 第 48回 卒業証書授与式 

3 月 25日（金） 令和 3年度 修了式、離退任式 

＊ 令和 4年度の入学式、始業式は、4月 7日（木）になります。 

＊ 入学式も、卒業式同様に、保護者の方 1名の参加で予定しています。 



学校評価アンケート
保護者　　　　　　　回答数２３１

23%

64%

4%

3% 6%

１．進んで学ぼうとする姿勢をもっている

38%

50%

6%
1% 5%

２．友だちと協力してやり遂げることの

素晴らしさを感じている。

10%

30%

22%

4%

34%

３．高田中学校・高田小学校と連携し

た取組を行っている。

22%

59%

9%

2%
8%

４. 高田東小では、「わかる授業」「楽し

い授業」づくりのために工夫している。

20%

59%

7%

2%

12%

５. 高田東小では、子どもが自ら考え、表

現する活動を取り入れ、思考力・判断力・

表現力を育成する学習活動を工夫して

いる。

32%

50%

10%

3% 5%

６. 高田東小では、タブレット端末の利

用を積極的に進め、効果的なＩＣＴ機

器の活用や学習方法につながる利用

の工夫に取り組んでいる。

31%

55%

5%
1% 8%

７. 高田東小では、学校生活で健や

かな体を育めるよう、子どもたちの体

力向上や健康づくり、感染症対策、安

全対策等を実施している。 23%

55%

8%

1%
13%

８. 高田東小では、人との関わり合い

を通して、人の役に立つ喜びや感謝の

気持ちを高める取組を行っている。

27%

51%

9%

1%
12%

９. 高田東小では、地域社会の人・自然・

まちを学習に取り入れたり、地域の人と

交流したりすることを通して、地域や社会

に関心をもち、まちを大切にする心を育て

ている。 31%

56%

4%

0%
9%

１０. 高田東小では、防災・防犯意識を

高め、適切に行動できるよう取り組んで

いる。

40%

53%

4%

1% 2%

１１. 高田東小では、子どもたちが安

心して学校生活を送れるように、保護

者や地域と連携して適切な対応をとっ

ている。

42%

52%

4% 1% 1%

１２. 高田東小では、学校便りや学年

だより、ＨＰ等で学校の様子を積極的

に発信している。

31%

49%

4%
2%

14%

１３. 高田東小では、担任だけでなく

教職員がかかわり、子どもたちの生活

や学習上、必要な指導・支援を行って

いる。



学校評価アンケート
児童　　　　　　　回答数３５７

43%

38%

11%

3% 5%

質問１ 進んで学習に取り組んでいま

すか。

66%

22%

4%

4% 4%

質問２ 学習や行事で、友達と協力して

やり遂げることは楽しいですか。

54%
27%

8%

6% 5%

質問４ 学校での学習は楽しいですか。

42%

35%

11%

5%
7%

質問５「むずかしそうだな」と思っても

チャレンジしていますか。

38%

34%

13%

4%
11%

質問６ いろいろな活動で自分やクラ

スの目標を考えながら取り組んでいま

すか。

60%29%

6%
2% 3%

質問７ タブレット端末を使った学習に

進んで取り組んでいますか。

60%

22%

11%

3% 4%

質問８ 健康に気をつけて、進んで体

を動かすようにしていますか。

29%

29%19%

7%

16%

質問９ 地域社会の人やもの、ことにか

かわる学習に進んで取り組んでいます

か。

61%23%

7%

5% 4%

質問10 安全に気をつけて、登校や下

校をしていますか。

53%23%

11%

7%
6%

質問11 学校のことを家で話しますか。

29%

24%

19%

15%

13%

質問12 困ったときには、学校で相談す

ることができていますか。

14%

24%

16%13%

33%

質問３ 高田中学校や高田小学校と協

力した学習をしていると思いますか。
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